



MÉRNÖKÖK ÉS TECHNIKUSOK SZABAD SZAKSZERVEZETE

A jelen szakszervezete a jövő biztonsága

MTSZSZ HÍRLEVÉL

41. hét

A Tisztes Munka Világnapján videó üzenetet küldtek tagjaink

Október 7-én a Tisztes Munka Világnapján Szakszervezetünk tagjai is megszólaltak, akik a munkavállalói jogok tiszteletben tartására és tisztességes bérekre hívták fel a figyelmet az alábbi videóban: <https://www.youtube.com/watch?v=YdJG71-4CfE>

Ülésezet a MÁV-START Vasúti Érdekegyeztető Tanácsa

Hosszas egyeztetési folyamat zárult le az október 6-i VÉT ülésen, ahol módosult a Kollektív Szerződés. Ez rendezte a tanúmeghallgatásokon való részvétel díjazását és kocsivizsgálói járműkapcsolások pótlékának kérdést.

Foglalkoztatási megállapodást írtunk alá, így rendeződik a laktanyai elhelyezések kérdése, valamint a kordedvezményre jogosultságok szerzők helyzete.

Napirend előtt ismét szóvá tettük a létszámhiányok problémáját és a bérfelzárkóztatás fontosságát, elmaradását a versenyszférához képest.

Nemzetközi kapcsolatok építése

Tavalyi év tavaszán kezdtük el a drezdai közlekedési vállalat szakszervezetével a nemzetközi kapcsolatok kiépítését. Az elmúlt héten hozzánk látogatott a német delegáció és sikeresen áttekintettük a két szakszervezet jelenlegi helyzetét, a szolgáltatások cseréjének lehetőségét. A drezdai kollégák megtekintették a Keleti pályaudvar és a BKK FUTÁR rendszerének irányító központját is.

Ajándékozz színházjegyet

Már most gondolj az ünnepekre és ajándékozz színházjegyet vagy Vodafone termékeket családtagjaidnak, barátaidnak. Az MTSZSZ tagjai kedvezményesen vásárolhatnak jegyet az Operettszínházba és a Tháliába.

Október 20-án kedden délelőtt a Könyves Kálmán körúti székház 20 B-C tárgyalótermében.

Október 21-én szerdán délelőtt a Kerepesi út 3. székház 143.sz. tárgyalótermében.

Haladnak a tárgyalások az eisberg Kft-vel

Kollektív Szerződés kötési tárgyalásokkal folytattuk a tagjaink érdekképviselét az eisberg Kft-vel. A tárgyalások a megfelelő ütemben haladnak, de tagjaink érdekével nem egyező megállapodást továbbra sem kötünk.

Kérjük, látogassátok, "kedveljétek" oldalainkat!

facebook.com/mtszsz

www.mtszsz.hu

1087 Budapest Kerepesi út 3.
Tel: +36-1-333-6594, Fax: +36-511-1081, Vasúti: 01-18-04,
E-mail: mtszsz@mtszsz.hu
www.mtszsz.hu